

УНАПРЕЂЕЊЕ ВОЈНОЕКОНОМСКЕ САРАДЊЕ СРБИЈЕ И ТУСКЕ

Министар одбране Драган Шутановац разговарао је током првог самита ЕУ–Србија, са министром за европске интеграције Републике Турске Егменом Баишом.

На састанку, 9. септембра, било је речи о могућностима даљег унапређења веома добре сарадње између две државе у војноекономској, али и у економској области и заједничким пројектима.

Министар Шутановац је информисао министра Баиша о досадашњим искуствима у процесу професионализације Војске Србије и реформама које се спроводе у Министарству одбране. Такође, он је истакао значај сарадње на пројекту изградње аеродрома „Морава“ у Краљеви и захвалио на донацији Турске.

Саговорници су разменили мишљења о регионалној сарадњи у Југоисточној Европи и процесу европских интеграција. Констатована је узајамна подршка Србије и Турске у приближавању Европској унији. Министри Шутановац и Баиш изразили су убеђење да ће досадашња успешна сарадња управо у том процесу бити и даље унапређивана. ■

ВАЖНОСТ КОНТРОЛЕ СЛУЖБИ БЕЗБЕДНОСТИ

Циљ дводневне Регионалне конференције парламентарних тела за надзор безбедносно-обавештајних служби земаља Југоисточне Европе, који је одржан у Београду, јесте информисање стручне јавности о постојећим механизмима парламентарне контроле над безбедносним и обавештајним службама у региону, са посебним акцентом на поверљивости података.

Конференцију су отворили председница Скупштине Славица Ђукић Дејановић, заменик шефа мисије ОЕБС-а у Србији Томас Мур и заменик директора Женевског центра за демократску контролу оружаних снага (DCAF) Филип Флури.

Славица Ђукић Дејановић је, на отварању конференције, рекла да ће Одбор за одбрану и безбедност, после конституисања новог скупштинског сазива, бити трансформисан у два одбора, Одбор за одбрану и унутрашње послове и Одбор за контролу служби безбедности.

На Конференцији су учествовали представници парламената Албаније, Босне и Херцеговине, Бугарске, Македоније, Румуније, Хрватске и Црне Горе, као и гости из парламената Мађарске и Словеније. Прва таква конференција одржана је у Сарајеву 2009. године, а друга 2010. у Хрватској. ■

ГЕНЕРАЛ МИЛЕТИЋ У ЈЕДИНИЦАМА ЦЕНТРАЛНЕ ЛОГИСТИЧКЕ БАЗЕ

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милоје Милетић обишао је 1. септембра део јединица Централне логистичке базе у гарнизону Краљево.



Обилазак је почео у објекту „Јеминска стена“ у близини Пожеге, где је начелника Генералштаба дочекао начелник Управе за логистику бригадни генерал Данко Јовановић. Заменик команданта Централне логистичке базе пуковник Драган Симоновић реферисао је генералу Милетићу о раду и задацима Централне логистичке базе.

Генерал Милетић потом је обишао 104. и 108. складиште 1. складишног батаљона Централне логистичке базе у Пожеги и селу Кремна, где је стекао увид у складишне капацитете и услове у којима се чувају средства. ■

ВЕЛИКО ИНТЕРЕСОВАЊЕ ЗА ДОБРОВОЉНО СЛУЖЕЊЕ ВОЈНОГ РОКА

У септембарском упутном року за добровољно служење војног рока пријавило се 1.514 кандидата, што је скоро три пута више од планираног броја.

Планом упута предвиђено је да се у центре за обуке Војске Србије и на Курс слушалаца за резервне официре пошаље 580 кандидата.

На добровољно служење војног рока упућено је и одазвало се осам ученика Војне гимназије, који нису успели да се упишу на школовање у Војну академију. Они ће након тога бити у могућности да постану подофицири Војске Србије.

Међу кандидатима за добровољно служење војног рока су и 92 жене. Њих 78 упућено је у центре за обуку, а 14 на Курс слушалаца за резервне официре. ■